
A müon (µ−

) bomlékony elemi része
ske, átlagos élettartama 2,197 µs, tömege 207 elektrontömeg, töltése meg-

egyezik az elektronéval.

Egy része
skegyorsító tárológy¶r¶jében a gy¶r¶ síkjára mer®leges, homogénnek tekinthet® mágneses tér van. A gy¶-

r¶ egy adott pontjánál érint® irányból monoenergetikus müonnyalábot vezetnek a tárológy¶r¶be. A körpályán kering®

müonok átlagosan 5 teljes kör megtétele után maguktól elbomlanak.

a) Mekkora a müonok (átlagos) sebessége és mozgási energiája, ha a tárológy¶r¶ átmér®je 120 m?

b) Mekkora a gy¶r¶ben a mágneses induk
ió nagysága?
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